

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі прихистку Благодійного фонду Святого Мартіна де
Поррес

28 квітня 2023 року

м. Фастів

Мета моніторингового візиту: моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу дотримання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України - Ларін Микита Дмитрович;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Місце компактного поселення розташоване на базі прихистку Благодійного фонду Святого Мартіна де Поррес, вул. Київська, 57, м. Фастів, Київська область.

Форма власності – приватна.

ВПО тимчасово проживають на першому поверсі триповерхової будівлі, яка знаходиться у оренді.

Моніторинг проводився у присутності:

заступника директора Благодійного фонду Святого Мартіна де Поррес - Старинської Віри Янівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування.

Заклад розташований в пішій доступності до об'єктів інфраструктури, зокрема, лікарень, зупинок громадського транспорту, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків.

Наповненість

Загальна місткість закладу наразі складає 30 місць. На даний момент у МКП проживає 27 осіб із числа ВПО, зокрема, 16 дітей та 1 особа з інвалідністю.

Також здійснюється ремонт 2 і 3 поверху, де додатково зможуть розміщуватися приблизно 80 осіб.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються за рахунок функціонування власної котельні.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності власної котельні.

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням з додатковим очищенням води через системи фільтрації.

Електропостачання централізоване.

Є альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор.

Харчування

Благодійний фонд забезпечує ВПО повноцінним обідом (крім неділі) та продуктами тривалого зберігання для організації сніданку та вечері. На даний момент приготовані обіди доставляють до МКП. Найближчим часом має запрацювати кухня на території МКП, для приготування обідів. Крім цього є окреме кухонне приміщення, яке обладнане усім необхідним, де мешканці можуть готувати самостійно.

Гігієна

У МКП розміщено два спільних санвузли (душова кабіна та туалет), один з яких обладнано для використання особами з інвалідністю, а також одне окреме туалетне приміщення. Додатково є службовий санвузол (душова кабіна та туалет).

У кожному санвузлі наявні умивальники, дзеркала, сушарки для рушників та необхідні засоби гігієни.

ВПО можуть користуватися 3 пральними та 2 сушильними машинами, праскою, дошкою для прасування та сушаркою для одягу.

Протипожежна безпека

МКП забезпечено вогнегасниками, також у коридорі розміщені протипожежні засоби, планується встановлення датчиків пожежної сигналізації.

Укриття

Наявне облаштоване підвальне приміщення, куди мешканці разом з адміністрацією спускаються у випадку тривоги.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

На вході до МКП встановлений пандус. Наявні туалет та душова кабіна, що обладнані відповідно до потреб маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Мешканці проживають у кімнатах окремими сім'ями, від 2 до 4 осіб. Умови в кімнатах комфортні, нещодавно зроблено ремонт приміщень. Кімнати забезпечені новими меблями: ліжка, шафи, тумбочки, письмові столи. Вікна в кімнатах металопластикові.

Дозвілля

Є дитяча кімната з іграшками. Кімната для перегляду телебачення та реабілітаційна зала.

Послуги

Медичний супровід у екстрених ситуаціях, консультація та супровід медичної сестри, у разі потреби допомога в пошуку необхідного спеціаліста. Наявний психологічний супровід. У ВПО заключені декларації з сімейними лікарями, а також всі мешканці отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Загалом адміністрацією налагоджено взаємовідносини із органами державної влади та місцевого самоврядування.

Освіта

Діти навчаються за змішаною формою: частина очно в місцевих закладах освіти, а частина дистанційно, за минулим місцем проживання. МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi.

Працевлаштування

Умовами договору мешканців з адміністрацією передбачено, що жінки з неповнолітніми дітьми до 3 років, зобов'язані відпрацювати 4 години в день для потреб МКП. Якщо жінка працює поза МКП то - 2,5 години щоденно. Деякі особи з числа ВПО працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами. Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Крім цього, проведено загальні збори із ВПО, що перебували у МКП, під час яких були надані відповіді на питання та надані консультації з приводу реалізації особистих прав.

Загальні потреби: відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Головний спеціаліст відділу
прав внутрішньо переміщених
осіб Департаменту моніторингу
додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**

Микита ЛАРІН

Владислав БІЛИК